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開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

解答用紙はこの冊子にはさんであります。

計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた欄

に書き入れなさい。

選択問題については，［β－１］から[β－８]までの８群のうちから，学校

で指定された２群を解答しなさい。

－解答上の注意事項

。答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。

。答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。
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11百~異~蓋~商~司次の問いに答えよ。

(1)（"2十兆－1)("２－%＋1)を展開せよ。

(2)２%2＋9秒－５ｙ２を因数分解せよ。

(3)（1＋だ)３－(１－だ)3を計算せよ。

(4)２次方程式６jv2-2jr-3＝０を解け。

(5)１＜α＜４のとき，｜α-11＋|α-41を簡単にせよ。

ｓＨβ学カテスト蓮

のとき÷+÷の値を求めよ。(6)光＝

(8)不等式５－%≦4jr≦2％＋αを満たす整数〃がちょうど２個存在するように，定数αの

値を定めよ。（途中経過を書け）

(7)”の２次方程式jr2＋郷2jr＋”－３＝０の解の１つが１であるとき，定数郷の値と

他の解を求めよ。（途中経過を書け）

－１－



β選択問題β選択閥題]鯉』・から[‘-副……琴校で論定誉れた2癖…
[β-']●次関迩

（１），次関数y=券2-2躯十3のグﾗﾌをかけ。

(2)２次関数ｙ＝"2-8％＋９(2≦"≦5)の値域を求めよ。

(3)２次不等式３%2＋11"－４＜０を解け。

(4)２次関数ｙ＝2"2-4%＋１のグラフを〃軸方向に２，ｙ軸方向に３だけ平行移動した

グラフを表す２次関数を求めよ。

(5)光軸と２点(３，０)，(－１，０)で交わり，ｙ軸と点(０，－６)で交わる放物線の方程式

を求めよ。

[β－２](狸彩と計量）

（１）｡｡S'=_÷のとき,in,の値を求めよ｡ただし,０｡≦,≦,80.とする。

(2)右図のような四辺形ＡＢＣＤにおいて，

ＡＢ＝３，ＡＣ＝４，ＣＤ＝５，二ＢＡＣ＝３０．，

とＡＣＤ＝60.のとき，四角形ＡＢＣＤの面積を求めよ。

，

30。30。

５

４４

６０。

A－３－－Ｂ

(3)△ABCにおいて，ＡＢ＝５，ＢＣ＝９，ＣＡ＝８のとき，ＣＯＳＡの値を求めよ。

(4)△ＡＢＣにおいて，ＢＣ＝２，Ｂ＝75.,Ｃ＝45.のとき，ＡＢの長さを求めよ。

すい

(5)右図のように，円錐を底面に平行な平面で

高さの比が２：１であるように２つの部分に

分けるとき，２つの部分の体積比Ｖ１：Ｖ２を

最も簡単な整数比で表わせ。

－２－
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[β－３］ 驚難藤図 砿，

（１）右図の△ABCの4Ａの二等分線と辺ＢＣの交点を

Ｄとする。ＡＢ＝４，ＡＣ＝３，ＢＤ＝３のとき，

ＤＣの長さを求めよ。

(2)右図の点Ｉは△ABCの内心である。

とABI＝40.,とＡＣI＝30.であるとき，

とＢＩＣの大きさを求めよ。

(3)右図の点Ｏは△ＡＢＣの外心である。

とＯＢＣ＝２５．，皇ＯＣＡ＝35°であるとき，

とＯＡＢの大きさを求めよ。

Ｂ

(4)右図のような円周上の４点Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄにおいて，

ＡＢとＣＤの交点をＰとする。

ＰＢ＝８，ＰＣ＝５，ＰＤ＝６のとき，ＰＡの長さを求めよ。

(5)右図のように，点Ｂ，Ｃ，Ｄが円Ｏ上にあり，

直線ＡＴは点Ａで円Ｏに接している。

どDAT＝36.のときとＡＣＢの大きさを求めよ。
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[β－４](論蕊と集合）

(1)全体集合をＵ＝{,Cl〃は１０以下の自然数｝とし，その部分集合Ａ＝{２，４，６，８}，

Ｂ＝{３，６，９｝とする。このとき，ＡｎＢを要素を書き並べる方法で表せ。

(2)４０人のクラスで，電車を使って通学している生徒が１５人，バスを使って通学して

いる生徒が１０人，電車もバスも使って通学している生徒が７人いる。電車もバス

も使わないで通学している生徒は何人か。

(3)次の’｜に適するものを,下のけ)~(ｴ)の中から選び,記号で答えよ。

ただし，苑，ｙは実数とする。

「"+yｨ/ﾜー ０は苑=y=0であるための｜｜」

け）必要条件であるが，十分条件ではない

（ｲ）十分条件であるが，必要条件ではない

（ｳ）必要十分条件である

（ｴ）必要条件でも十分条件でもない

(4)次の命題の真偽を判定し,偽の場合は反例を１つあげよ。ただし,妬，ｙは実数とする。

「,c≧ｙならば，５％≧3ｙである」

(5)次の命題の対偶を述べよ。また，その対偶の真偽を判定せよ。ただし，力，ｙは実数

とする。

「x＋y＜２ならば，〃＜１またはｙ＜１である」

－４－



[β-5]露識霧と確率）

(1)（α＋6＋c＋の(，＋q＋γ)を展開したとき，項は何個できるか。

(2)７人の生徒全員が手をつないで１つの輪を作るとき，その方法は何通りあるか。

けた

(3)５個の数字０，１，２，３，４から，異なる３個を並べて３桁の整数を作るとき，偶数

は何個できるか。

(4)当たりくじが３本入っている１０本のくじがある。この中から２本のくじを同時に

引くとき，少なくとも１本は当たる確率を求めよ。

(5)大中小３個のさいころを同時に投げるとき，すべて異なる目が出る確率を求めよ。

[β－６]織蕊闘数，(２次不等式を除く）

(1)２次関数ｙ＝－２"2＋8Ｊc＋１のグラフについて，頂点の座標を求めよ。

(2)２次関数ｙ＝2％2＋"＋籾のグラフが〃軸と共有点をもつように，定数畑の値の範囲

を定めよ。

(3)〃＝１のとき最大値５をとり，そのグラフが点(４，－４)を通る２次関数を求めよ。

(4)２次関数ｙ＝"２－"＋加(－２≦"≦2)の最大値が１１であるように，定数加の値を定

めよ。

(5)放物線ｙ＝2%２を平行移動したグラフが，２点(－１，２)，(２，５)を通るとき，その放

物線の方程式を求めよ。

－ ５－



[β－７]（ 図形と計量 )(正弦定理余弦定理図形の計量を除く）

（１）Ａ＝90.の直角三角形ＡＢＣにおいて，

ＡＢ＝３，ＢＣ＝４とするとき，ｃｏｓＣの値を求めよ。

Ａ

Ｂ

～ ４－一

(2)sin45ocos30o＋cos45osin30oの値を求めよ。

(3)０｡≦６≦180.のとき，等式２cos6＋1＝０を満たす角βを求めよ。

Ｃ

(4)等式２sinβ＝3cos6が成り立つとき，ｔａｎ６の値を求めよ。ただし，０｡≦β≦180°と

する。

4ｍ

(5)高さ634ｍのスカイツリーの中心（

の真下）から1300ｍ離れた場所で，

先端部分を見た仰角を求めよ。下の

を用い，最も近い整数値で答えよ。

ただしＡ君の場所とスカイツリー

～
１３００ｍ

一 一

ただし，Ａ君の場所とスカイツリーの海抜は同じとし，

ものとする。

６ sｉｎ６ cos6 tａｎ６ ６ sｉｎ６

10。 0．１７３６ ０．９８４８ ０．１７６３ 20｡ 0.3420

１１。 0．１９０８ ０．９８１６ ０．１９４４ 21。 0．３５８４

１２｡ 0．２０７９ ０．９７８１ ０．２１２６ 22ｏ 0．３７４６

１３。 0.2250 ０．９７４４ ０．２３０９ 23。 0．３９０７

14。 0.2419 ０．９７０３ ０．２４９３ ２４。 0．４０６７

１５ｏ 0．２５８８ ０．９６５９ ０．２６７９ 25｡ ０．４２２６

１６。 0.2756 ０．９６１３ ０．２８６７ 26。 ０．４３８４

１７｡ 0.2924 ０．９５６３ ０．３０５７ 27｡ ０．４５４０

１８。 0．３０９０ ０．９５１１ ０．３２４９ 28。 ０．４６９５

19。 0．３２５６ 0.9455 0.3443 29。 ０．４８４８

－６－

Ａ君の目の高さは考えない

cｏｓ６ tａｎ６

０．９３９７ ０．３６４０

０．９３３６ ０．３８３９

０９２７２ ０．４０４０

０．９２０５ ０．４２４５

０．９１３５ ０．４４５２

0．９０６ ０．４６６３

0．８９８８ ０．４８７７

０．８９１０ ０．５０９５

０．８８２９ ０．５３１７

0．８７４６ ０．５５４３



[β-8]《場合の数と鍵溺(確率を除く）
（１）１０円，５０円，１００円の３種類の硬貨を使って，ちょうど２１０円を支払う方法は何

通りあるか。ただし，１枚も使わない硬貨があってもよいものとする。

(2)男子５人，女子６人の計１１人の中から，男子３人，女子２人の計５人を選ぶ方法

Iま何通りあるか。

(3)右図のような道がある。Ａ地点から

Ｂ地点まで，Ｃ地点を通らずに行く

最短の経路は何通りあるか。

'鯵

Ａ

(4)（3苑－２jﾉ)5の展開式における苑2y3の係数を求めよ。

ＩＣ

(5)７２０の正の約数のうち，１２の倍数であるものは全部で何個あるか。

－７－

Ｂ
－③


